

半導體學院組團前往菲律賓攬才 預計 115 學年度成立封測國際專班

為持續推動本院國際化及人才培育量能，本院於 112 年即開始規劃成立國際專班，初期是以有合作意願出資企業之封測所進行規劃，同年 6 月由黃義佑院長及黃瑞星榮譽院長組團首度前往菲律賓 3 所大學招募國際人才，成功面談逾上百名學生，惟後續因國際產業情勢變化，該案中斷一年左右的時間。直到 113 年 9 月，黃院長再次積極與封測所出資企業洽商成立國際專班的事宜，經過多次深入討論未來國際專班合作機制後，終於在 114 年初取得日月光及穎威科技兩家標竿企業的同意簽屬合作備忘錄 (MOU)，目前本院刻正依行政程序經管理委員會、監督委員會及教育部審議後，預計於 115 學年度招收第一屆封測所國際專班外籍生，屆時將以全英語進行授課。

本院成立兩年多以來，致力於招募及培育國內及海外優秀學生以因應台灣半導體蓬勃發展之人才需求，並依各產業及國內外學生的不同性質訂定相對應的培育機制，同時注重各所專業、國際化與跨領域的知識，期望透過政府與企業的共同出資，及本院的創新特色培育機制得以打造多元、永續且具韌性的人才培育機制，進一步協助我國重點領域產業維持領先全球的地位。未來本院封測所國際專班每年預計招收 20 名外籍生，因此本院第一期計畫的後 6 年(115/8~121/7)可培育 5 屆共 100 名外籍碩士人才。

今年 5 月 4 日至 7 日，本院再次組團前往菲律賓馬普阿大學 (Mapúa University) 與菲律賓理工大學 (Polytechnic University of the Philippines) 展開國際人才招聘行動，為 115 學年度的正式招生預作準備。此次「東南亞半導體攬才團」仍然是由經濟部產發署智慧電子學院與資策會規劃邀請多所國立大學及產業界代表組成，本院教師代表為蔡潤波所長與林勇志副教授。招募期間雖然只有短短兩天，但成功吸引數十位當地優秀學子參與面談，並且可以明顯感受兩所菲律賓大學的學生對報考本院封測所國際專班及畢業後進入出資企業就業具有非常高的意願。同時，亦有不少學生主動洽談與日月光、ASML、矽品、華泰電子、穎威科技、欣銓科技及環旭電子等國際半導體大廠的未來就業機會，成效顯著。



半導體學院組團前往菲律賓攬才-馬普阿大學攬才大合照



先進半導體封測研究所師長面談菲律賓大學優秀學生



半導體學院組團前往菲律賓攬才-菲律賓理工大學攬才大合照